MXL hegesztopisztolyok E‘SAB '
> 4

Gazhiitéses ipari sorozat

MXL 201

MXL 341

Felhasznalasi teriiletek

Hajoégyartas
Javitas és karbantartas

[ ]
[ ]

m Acélipar
m Ipari célu és altalanos megmunkalas
[ ]

Autoipar

Az MXL hegeszt&pisztolyok kévetkezd generacidjat
teljesen attervezték, hogy az ipari alkalmazasokban
val6é hasznalat soran minden modell jobb megjelenést,
biztosabb fogast és nagyobb teljesitményt nyujtson a
felhasznaldknak. Minden fogydeszkdz szabvanyos Euro
tipusu.

B Kivalé minéségl hegesztépisztoly ipari hasznalatra

B Ergonomikus markolat csuklos csatlakozéval

B Mind gaz-, mind vizh(téses modellek rendelheték Keérjuk,
tekintse at a kulénallé miszaki adatlapot és a kézikdnyvet

Tovabbi informécidért latogasson el az esab.com weboldalra.

Az ergonomikus és jol kiegyensulyozott markolattal
(MXL 341 puha markolattal) az tj MXL sorozatt
hegesztépisztolyok a legnagyobb kényelmet
biztositjak a hegeszté szamara.



Miszaki adatok

Leiras

MXL 201

MXL 271

MXL 341

Hités

Gaz

Hegesztési kimenet, kevertgaz

150 A, 60%-nal

210 A, 60%-nal

300 A, 60%-nal

Hegesztési kimenet, CO,

160 A, 60%-nal

230 A, 60%-nal

330 A, 60%-nal

Huzalatmérd 0,6 — 1,0 mm 0,8 -1,2mm 0,8 -1,6 mm
Tanusitvany jelolés (szabvanyok) CE (IEC 60974-7)

Uzemi hémérséklet -10 — +40 °C

Kabelhossz 3m,4m 3m,4m,5m
Rendelési informaciok

Leiras 3m 4m 5m
MXL 201 Euro csatlakozéval 0700025220 0700025221 0700025222
MXL 271 Euro csatlakozdval 0700025230 0700025231 0700025232
MXL 341 Euro csatlakozéval 0700025240 0700025241 0700025242
Kopo6 alkatrészek - vezetok

Leiras Alkatrészszam MXL 201 MXL 271 MXL 341
Acélvezetd

0,8 -1,0, Kék, 3 m 0700200085 X * X X
0,8 — 1,0, Kék, 4 m 0700200086 x* X X
0,8-1,0, Kék, 5 m 0700025800 X
1,0 — 1,2, Piros, 3 m 0700200087 * X *
1,0 — 1,2, Piros, 4 m 0700200088 * x*
1,0 — 1,2, Piros, 5 m 0700025801 x*
1,2-1,6, Sarga, 3m 0700025802 X
1,2-1,6, Sarga, 4 m 0700025803 X
1,2-1,6, Sarga, 5m 0700025804 X
PTFE vezet6 (aluminiumhoz)

1,0 - 1,2, Piros, 3 m 0700200091 X X X
1,0 — 1,2, Piros, 4 m 0700200092 X X X
1,0 - 1,2, Piros, 5 m 0700025812 X
1,2-1,6, Sarga, 3 m 0700025813 X
1,2-1,6, Sarga, 4 m 0700025814 X
1,2-1,6, Sarga, 5 m 0700025815 X
PA/Bronz-vezeté (aluminiumhoz és rozsdamentes acélhoz)

0,8 — 1,0, Antracit, 3 m 0700025816 X X
0,8 — 1,0, Antracit, 4 m 0700025817 X X
0,8 — 1,0, Antracit, 5 m 0700025818 X
1,2 - 1,6, Antracit, 3 m 0700025819 X
1,2 — 1,6, Antracit, 4 m 0700025820 X
1,2 - 1,6, Antracit, 5 m 0700025821 X

* Az alapfelszereltség része

A kopo- és potalkatrészek teljes listajaért kérjlik, tekintse at a kiilonallé kézikényvet vagy a potalkatrészlistat.




MXL hegesztopisztolyok

Kopo alkatrészek

Sz. Leiras MXL 201 MXL 271 MXL 341
1 Gaztereld, kupos 0700200054 (& 12 mm)* 0700200055 (J 15 mm)* 0700200056 (@ 16 mm)*
1 Gaztereld, ék alaku 0700200060 (< 9,5 mm) 0700200061 (& 11 mm) 0700200062 (& 12 mm M6)
1 Gaéztereld, hengeres 0700200057 (J 16 mm) 0700200058 (& 20 mm) 0700200059 (@ 20 mm)
1 Gazterel6, FCAW 0700200105 (< 6,5 mm)
4 Csucs adapter M6 0700200073* 0700200074*
4B Csucs adapter M8 0700025289 0700025290
5 Favékarugd 0700200078 0700200079
6 Gézporlasztd 0700200080*
Kopé alkatrészek - Aramatadék
Sz. Leiras MXL 201 MXL 271 / MXL 341
Cu
2 Araméatado, M6 x 25 @ 0,6 0700200063
2 Aramatado, M6 x 25 @ 0,8 0700200064*
2 Aramatado, M6 x 25 @ 0,9 0700200065
2 Araméatadé, M6 x 25 @ 1,0 0700200066
Cu CuCrZr Alu Cu
2 Araméatadé, M6 x 28 @ 0,8 0700200068 0700200081
2 Araméatado, M6 x 28 @ 0,9 0700200069 0700200082
2 Aramatads, M6 x 28 @ 1,0 0700200070* 1) 0700200083 0700025273
2 Araméatado, M6 x 28 @ 1,2 0700200071* 2) 0700200084 0700025274
2B Aramatado, M8 x 30 @ 0,8 0700025275 0700025280
2B Aramatado, M8 x 30 @ 0,9 0700025281
2B Araméatadé, M8 x 30 @ 1,0 0700025276 0700200103 0700025286
2B Aramatads, M8 x 30 @ 1,2 0700025277 0700200104 0700025287
2B Araméatadé, M8 x 30 @ 1,6 0700025279 0700025285 0700025288
* Az alapfelszereltség része 1) MXL 271 2) MXL 341
A kopo- és potalkatrészek teljes listajaért kérjiik, tekintse at a kiilénallé kézikényvet vagy a potalkatrészlistat.
““'i:"-------;;z- ----------------- |
MXL 201 Ncn o= S MXL 271
'+ 2B 4B |

BB
aw go  []]

MXL 341




MXL hegesztopisztolyok

Potalkatrészek
Sz. Leiras Alkatrészszam MXL 201 MXL 271 MXL 341
101 Fej szigettelés 0700200096 X
102 Hegesztépisztoly nyak MXL 201 0700025200 X
103 Hegeszt6pisztoly nyak MXL 271 0700025201 X
104 Hegesztépisztoly nyak MXL 341 0700025202 X
105 Markolat, komplett Expert Mini 0700025900 X X
106 Markolat, komplett Expert Plus 0700025901 X
107 Kioldo, Sarga, 2-pdlusu 0700025903 X X X
108 Kabeltarto, kpl. 0700025950 X X X
109 Adapter anya 0700025951 X X X
110 Kdézponti csatlakozo, G 0700200101 X X X
111 Vezet6 rogzitbanya 0700200098 X X X
112 Hengeres fejli csavar M4 x 6 0700025952 X X X
113 Ssgé’;';i:kgt;‘; ,0 mm (gaz 0700025953 X X X
114 Expert Mini markolat csavar 0700025904 X X
115 Expert Plus markolat csavar 0700025904 X
Potalkatrészek - Kabelek
Sz. Leiras 3m 4m 5m
116 Koaxidlis kabel MXL 201 0700025960 0700025961 -
- Koaxidlis kabel MXL 271 0700025962 0700025963 -
- Koaxidlis kabel MXL 341 0700025964 0700025965 0700025966
A kopo- és poétalkatrészek teljes listajaért kérjlik, tekintse at a kiilénallé kézikbnyvet vagy a potalkatrészlistat.
MXL 201 MXL 271
~ _Hi g
“102 / 103
eay
'""_'_'_'_’_’_'_'_'_'_'_’_Z'_'_'_'_’_’_'_"1'5'5' ________________________________________________________________
16—
1 11 1—11J5 Uh WWW
o
110 109 108
113, 2112 HEE - ﬂ 1 m
kil = lh_ D]HHMMMM
G\)NJTY
ESAB / esab.com = %
: @><@ -
f19] > JOlin 5
6q7V3H. w

GLOBALLY CERTIFIED
MANAGEMENT SYSTEMS

XA00198813 12/2019 Az ESAB fenntartja maganak a jogot az el6zetes értesités nélkdl torténd valtoztatasra.



	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4

